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Hodnotící formulář pro vrstevnické hodnocení – návrh pokusu 
 

Které faktory ovlivní klíčení semen? 
Hodnocení návrhu pokusu 

 

Hodnocení by mělo obsahovat výčet chyb, nikoliv jejich řešení! 
 

Jsou faktory v tabulce označené správně?  
 

ANO 

 

Poraď žákovi, jestli má vybrané všechny faktory nebo na nějaké 
zapomněl: 

 

NE 

 
Jsou vybrané 2 faktory vhodné pro provádění pokusu?  

ANO 

 

V případě, že ne, poraď, PROČ žák nevybral vhodné faktory: 
 
 

NE 

 
Vysvětlil žák dobře svůj výběr faktoru? 
 

ANO 

 

V případě, že ne, co je potřeba doplnit nebo lépe vysvětlit? 
 
 

NE 

 
 

Má se pokus ještě změnit nebo upravit, aby byl správně? 
 

ANO  

V případě, že ne, napiš, kde udělal žák chybu: 
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NE 

 
 

Jsou pomůcky navrženy správně? (Pokud NE, doplň do rámečku, které chybí nebo 
přebývají). 
 

ANO 

 

 
 

NE 

 
 
 
 

Jakou známkou bys celkově hodnotil(a) návrh pokusu?   

 1 2 3 4 5 

Označ křížkem:      

 
Uveď důvody tvého hodnocení: 
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Příklad vyplněného hodnotícího formuláře pro vrstevnické hodnocení – návrh 
pokusu  

 

Které faktory ovlivní klíčení semen? 
Hodnocení návrhu pokusu 

 

Hodnocení by mělo obsahovat výčet chyb, nikoliv jejich řešení! 
 

Jsou faktory v tabulce označené správně?  
 

ANO 

 

Poraď žákovi, jestli má vybrané všechny faktory nebo na nějaké 
zapomněl: 

 
- Jeden důležitý faktor tam nemáš. 

NE 

 
Jsou vybrané 2 faktory vhodné pro provádění pokusu?  

ANO 

 

V případě, že ne, poraď, PROČ žák nevybral vhodné faktory: 
 

- Rostlina potřebuje vodu a teplo. 

NE 

 
Vysvětlil žák dobře svůj výběr faktoru? 
 

ANO 

 

V případě, že ne, co je potřeba doplnit nebo lépe vysvětlit? 
 

- Na teple bude rychleji růst než ve chladu. A voda je potřeba. 
- Zkus ale lepší vysvětlit, „jak“ faktor ovlivní pokus. 

NE 

 
 

Má se pokus ještě změnit nebo upravit, aby byl správně? 
 

ANO 

 

V případě, že ne, napiš, kde udělal žák chybu: 
 

- Dá se to takhle zkusit. 
- Nemůžeš ale rozhodnout, který faktor způsobil klíčení: voda 

nebo teplota. Něco tam dopiš.  NE 
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Jsou pomůcky navrženy správně? (Pokud NE, doplň do rámečku, které chybí nebo 
přebývají). 
 

ANO 

 

 
- chybí: 

o teplo, vzduch a 2 kelímky ti stačit nebudou 
 
- přebývají: 

 
NE 

 
 
 
 

Jakou známkou bys celkově hodnotil(a) návrh pokusu?   

 1 2 3 4 5 

Označ křížkem:  X    

 
Uveď důvody tvého hodnocení: 
 

Líbilo se mi to. Měl to ale neúplné. Není tam jasné, který faktor ovlivnil klíčení (voda 
nebo teplota). To by měl vylepšit. 

 
 


